I Mafnporwad o v I Avksioo

Taén: '’

Agknon 1
X
-1

Aivetan 1) covaptien ( x) =

A) Na ppeite v £'(x) kv Ty £7(x) ko va
peietioete TV ¢ mpog TV povoTovia, Td
OKpOTATA, TI] KUPTOTI|TA KAl T SUEID KO-
nag

B) Na fpeite TIiC aoOpuATOTES (av vAGPLOLY)
Kol To ouvodo Tipov g I

I) i) No ppeite to mabfoc kor To mapiécnpo
TV Miceov TG ekicoong: f(x)=2023.

ii) No amedeifere om 11 clicoon
(xa-1)=a o a<0 e akppog dvo
ETEPOGINES ADGELC.

A)  Na yoapalere ) ypogikl) napactact) g f
E) Nao ppeite v g@omtopsvi] TS YpPO@IKIjS
mapdctacng TS f oto onueio A(z,f(z})

Bpci ) o e¥ 41924
Kal va gite To opwo lim
P PO 9f(x)+5x—16

LT) Na amodeilere 0T o kabe xe [D,%] 1-
oyver: 2f (x)>f(2x).

Aven
To medio opwopoy TC CULVAPTINGTC Eival TO
R- {—Ll} =(—o0,-1)u {—Ll} u(1,+cﬂ} i
% <0 o xdbe
(x* 1)
x€(—m,—1)u(-L1)u(l,+x).
Emewdn n f etvan coveymc, n £ eiven yvnoiog 9bi-
VoLoO GE Kubeva amo Ta OoTIHAT:

A =(-®o,-1), A, =(-L1), A; =(1+x)
H cvvapmon f 6ev mopovcualel axpotata.
2x(x” +3)

(X2 —]]3

To mpoonuo g f'(x) aivetm otov mapoxdrm

A) TEyovpe: f'(x)=_.=-

Emiong éyovpe: f"(x)=_..=

Ve

EravaAnntika Oépara - AiapopikoUu AoyiopoU

Kaota Bakaiamoviov
2x — — + +
(Xz _1)3 + - - +
f'(x) - + - +
f 4 3K 4 3

Emopeveog 1 f eivar «oidn ota Swomipora:
(-o,-1), [0,1) xou xvpTi ote SwoTjpata:

(-10]. (L+x) evé 1o onpeio (0,£(0)=0) eivar

CNUEID KOUTNG TS Ypaeikt)c mapdctacnc C, g
f.

B) Kotoxopuvesc acUpNAT®OTES:

lim f(x)= lim X :ij[L.i]:_g;.
x——1" ="y —1 =T _];+1 x—1
apov hm 1 o » xor lim =l.
=T x+1 =-Ix—-1 2
Opow

lim f(x)= lim qx =]jm(i-iJ=+m
=1 %X —1 =1l x+1 x—-1

x—=-1"

: 1 ! 1
apov lm —— =400 ko lim S
=1 X +1 —=1I'x—1 2
Apu n gvbeia X =-1 eivonl KATAKOPLOT ACVUTTEO-

™ om C;. Emonc:

_ . _ 1 '
limf(x)=lim 2}[ =11111{—- x ]:—m
x—1" =X —] ==\ x—1 X-+1.
) _ 1
apov him = —o xa lim—— == |
= x—1 == x+1 2
Opota
) . 1
lim f(x)=hm ,JX = 1[—-LJ=
x—1" = x -1 =zt _X—] x+1

L 1 . X 1
apoYy llm——=+w xut lm——=—.
—=I'x —1 =+l 2
Apa 1 evbeia x =1 etvon KATAKOPLOY ACOPUTTOTN
ot C;.
OpovTeS asOPUTTOTES:
Im f(x)= hm x
X—im

Apu 1 evbeia y=0 eivar opiloviig woOPATOT

= lim = lim L~ =0

X—Im ¥ X—Im g

Xt x_g -1

om C; oto +0 Kot oT0 —0 OmoTe dev Eyel mAG-
TIEC ACOPTTMTES.
Tho 10 GUVOAD TIHAV EYOVLLE:
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e H f sivan yvnoieg péivovca kut cuveyl|s oTo
Srdotpa A, =(—o0,—1) kot cuveyg omoTe,

f(A,):(EIiJE_f(X},xJELf(X})=(—m,ﬂ)

e H f eivin yvnoing phivouca ka coveyr)c oTo
Sudompa A, =(-L1) xo1 coveyrc omoTe,

£(A,)=(limf (x), lim, £(x)) = (~o0,+0)

e H f eivan ywnoiwg ¢bivovca oTo Hi1dCTIHd

A; =(1,+x) Ko ouvey; OTOTE,
£(A;) = limf (x), lim £ (x) )= (0,4+0)
Emopevee 10 obvoro Tudv e f o eivou

f(A)=f(A)Uf(A,)uf(A;)=(-w+2)=R

n i

e 2023¢f(A,)=(-0,0), dpa dev vmapyer
X €(—m,-1) téT010¢, dote f(x)=2023

s  2023ef(A,)=(—w,+x), dpa vEdpyer éva
X, €(-L1) Kou pdlote povadikd Tétoto,
wote f(x,)=2023 (H povookomnta ogeile-
Tol OTO OTL 1) CLVAPTINGCT eival Yvnoin: @oi-
VOUoU OTO [—L]} dapa ko «1-1»). H f eivan
yoing edivovca oto (-1,1) ka1 £(0)=0,
OmotTE X, <0

e 2023ef(A,)=(0,+), dpu vidpyet Kot pa-
hota axpipac Eva x, £(1,+x) TéTo0, MOTE
f(x,)=2023. Ipogavac X, >0. (H povadi-
KOTNTo o@elleTon GTO OT1 1) CLVApPTNGY Efvat
yvnoieg géivovoa oto (1,+o0) dpa xkon «1-1»).

i) Thwxdbe xe R—{+1} xo a<0 1oyden:

K[K{I—l]=l1<;‘*ctxz—l1=x<;‘>[t.(xz ~l)=x<

=

< f(x)=a, (1). Eneid1 To cbvolo opt-

By

x -1
opov g eficwong x(xa—1)=u eivar 0 R ele-
talovpe mpota av £yer pilec Tovg apBuovg 1 1)
-1. Opog -1(-a-1)=a=1=0, dromo «wm
l{a—1)=a=-1=0, dromo. Apa dev &yer pilec
TouC apBpovs 1 ko —1. OmotTe Aoy TN 1000UvVa-
piag (1) upxei va deiZovpe 61 elicwon f(x)=«a
ne a<0 &yer axpipag dvo etepoonpes Avoe. INa
Kabe o <0 woyvel OTL
e aecf(A)=(-2,0), dpo vidpyer kon pddicta
WCTE

axpifc &va  x, €(-w0,—-1) TETOM0,

Mobfnpotwa e v I Avkeion

f(x,)=a.Ipogavac x, <0 .

(H povodom|te oQelieTal oTo OTL 1] CUVAp-
mon eivan yvoiog @divovca cto (—oo,-1)
apa Kot «1-1»).

o aecf(A,)=(-o0,+m) dpa vidpyer Kor péhr-
ota axpifac éva x,e(-11) tétow, dote
f(x,)=a. (H povadikomta opeileto oTo OT1
1 owvaptnon Eeival Ywioiog @fivovoa oTo
(—11) dpa ko «1-1»). MNa vo S1oMCTOGOVHE
TO MPOCT|UO ToV X, 6o fpodvue To covolo Ti-
pév oe Kabéva and ta Swctipata A =(-1,0]
k. B=[0,1). Hpéypor, f(A)=[0,+w) xm
f(B)=(-2.0] ondte emeidr] w<0 &ypovpe
x,>0.

Apa 1) eliowon f(x)=a pe a<0 &e akpifac

ovo etepoonue; Avcew;. Omote ko 1) eficwmaon)

x(xa—1)=a yo a<0 &e axpiPdg 60 eTepPs-

OTLEC AVCELL.

A) Etov TOpoKAT® TIVOKE CUYKEVIPOVOUE To
CUUTEPOCUATO OO T TPOTYOULEVI EPGTI| LT

"ETo1 £f0VLE TV TOPUKATE TPUPUKT] TUPACTTACT:

H

=

E) H epartopevn ¢ C, oto onueio A{E,f{z]]
gyer eClomon:
16

y-£(2)=F(2)(x-2)o oy=-Sx+2

Enewdn 1 f eivan xwpt) oto (1,+e0), xovid oto 2
: 5. .16, . -
o wyver f(x)= —%t5 - Apa vmdpyer &> 0

TETOI0, MOTE Y10 KABE XE(Z—E,E)U(Z,Q +0) va

oyder: 9f (x)+5x-16>0.
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Mobnpotuca 1
Eneidi) lim(9f (x)+5x—16)=0
].i.t]];=+ﬁﬂ
==20f (x)+5x —16
Emiong, lim(e™” +1924)=1925>0

: 2 +1924
Apa: lim— T

==29f(x)+5x—-16

1

hm| ——————— ("7 +1924) | =+
==2| Of (x)+5x—16

ET) Ecte KE[D}%]. H ovvapmon f siven

Tapayeyioyn ota Swotpeta: [0,x] ko [x,2x]

apov [Oﬁx]g(ﬁﬁl] Kat [K,EX]Q(OJ}

e Amd 10 OMT. or0o OGCTNUA [D,x] ot
covaptnon f mpoxvmier  OTL  vmdpyEl
tovkdypotov Eva £ e(0,x) tétowo, dote

ey E(x)-£(0)  f(x)
(&)= =

x-—0 X

* Am6 to OMT. oto Sdompe [x,.2x] om
covaptnon f mpoxvmiel  OTL  vmdpyEl
tovkdayotov éva &, €(x,2x) tétow, Gote

, f(2x)-f(x) f£(2x)-f(x)
f(g,)= = <

2x—x

Opac 1 f xoikn oto [0,1) ométe n ' ywnoiemg
poivovca oto (0,1). Apu woydet:
0<g <x<f,<1=1(¢)=>f'(¢,)=

f(x) . f(2x)-f(x)

2f (x)>f(2x) .

=f(x)>f(2x)-f(x)=



